CH, + 0 verbrennen zu CO + H; + HO
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Umwelt einfliisse

Durch Verbrenungen entstehen
verbrennungs produkte Diese
Ferbrenungsprodukte tragen
wesentlich zur verschmutzung der
luft bei. zb.

- Treibhauseffekt - Ozonloch
Smog - Saurer Regen

CO2 ist hauptverantwortlich fur den
treibhaus effekt

Die ozonschich filtert die
schadlichen UV - strahlen der
sonne . bei fehlen der Ozonschicht
treten deine kan der mensch
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hautkrebs bekommen
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Explosion

die bedingung um eine
verbrennung zu entstehen lassen.
auch genant Verbrennungsdreieck

1. Brewnshl .
2. Soraribodt = A Vubrmhw«fu‘:rhb«k
3. Yandguuie

Der unterschied zwischen einer
konkontrolierte verbrennung und
einer explosion ist.
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